
Aktivitetsforeningen Rødder og Vinger 
Referat fra Bestyrelsesmøde 23. September 2009  

 

1. Siden sidst 
Der er indgået 16.500 fra VLH for mad. Kassebeholdningen er nu på ca. 57.000kr. 
 

2. Sæby Slot i efterårsferien 
Hanne Mie deltog i møde med Sæbygård Slots venner sidste tirsdag for at få planlagt de to dage i 
efterårsferien. 
Vi bliver placeret lige uden for slotsporten på græsplænen hvilket betyder, at alle vil komme lige 
forbi hvor vi står. 
Der bliver et lille køkken (vores treben) hvor besøgende børn kan være med til at lave 
grøntsagssuppe. Tvivl om hvem der skal betale for det. 
Det bliver muligt at stille vores ting op fra søndag den 11. Til middag. 
Karen Gade kommer også men får sin egen bod. 
Markedet er åbent hver dag fra 11 til 17. 
 

3. Thorup Hede 
Kurt og Idon havde været til et godt møde med Bestyrelsen for Spejdercentret, der var meget 
positiv i forhold til vores forslag. Det skulle dog drøftes yderligere i bestyrelsen. Vi har endnu ikke 
hørt noget og en kontakt til formanden  viste, at der endnu ikke helt er klarhed over om de vil være 
med eller ej. 
 

4. Stormøde 3. Oktober 
 
Dagsorden: 
‐ Organisation 
  ‐ Status for udvalgene 
  ‐ Eventuelle justeringer 
   
‐ Aktiviteter i 2010 
  ‐ Opbakning 
  ‐ Planlægning 
  ‐ Tilmeldingsprocedure 
 
‐ Ris og ros fra årets aktiviteter 
  ‐ Hvad var godt 
  ‐ Hvad kan vi gøre bedre 
 

5. Knive giver fængselsstraf 
Kurt har skrevet op denne problematik på hjemmesiden så vi kan sikre os, at der ikke er 
medlemmer der kommer galt af sted. Desuden har Kurt også skrevet til Nordjyllands politi for at få 
yderligere klarhed over hvordan vi skal forholde os. 
 

6. Gøglergruppen 
Kurt har aftalt med Søren fra det flyvende kuffertcirkus, at der skal findes nogle datoer for 
efterår/vinter til gøglertræning. Samtidig er VLH søgt om støtte på 10.000kr til gruppen. 
Det bliver nødvendigt at få et bedre tilsagn fra gøglerne i fremtiden, fordi der har været for mange 



træningsaftener m.m. der ikke er blevet til noget fordi der mangler deltagere. 
 

7. Generalforsamlingen 
Dirigent: Søren Holm Kristensen 
På valg: Pia, Kirsten, Hanne Mie, Charlotte – alle ønsker genvalg. En ledig suppleantpladser. 
7. November  kl. 10 – 14. 
Søren kommer og laver forestilling kl. 13. 
Køkkenudvalget kommer med forslag til frokosten. 
 

8. Ønske om rollespil for ADHD børn 17. April 
Foreningen har spurgt om vi kan underholde børnene i 3‐5 timer medens forældrene er på kursus. 
Vi blev enige om at tilbyde aktiviteten for 1.000kr. KR vil desuden forhøre sig om mad m.m. 
 

9. Organisation 
På sidste møde blev det vedtaget at foreslå til stormødet, at aktivitetsudvalg, rollespilsudvalg, 
middelalderudvalg og eventudvalg sammenlægges til et nyt aktivitetsudvalg. 
Tovholderne fra de fire gamle udvalg samles inden stormødet for at lave et oplæg til stormødet. 
 

10. Børnefonden 
Punktet er taget op fra sidste møde. Der var forskellige holdninger til om vi skulle støtte et barn i 
Børnefonden. Bestyrelsen besluttede  at lade forslaget falde. 
 

11. Eventuelt 
Jounalist fra Østvendsyssel Folkeblad ønsker at komme og snakke med os og Hanne spurgte om det 
eventuelt skulle være på lørdag. Det var alle enige om var en god idé. 
 
Halloween: 
Celina vil gerne holde festen igen som sidste år. Hanne Mie og Celina aftaler nærmere om 
arrangementet. Festen er fredag den 30. Oktober. 
 
Hanne fortalte om temadagen for det nye projekt Gimle i Frederikshavn, som er et 
aktiveringsprojekt for udviklingshæmmede. Jacob og Hanne havde en stand og der var rigtigt 
mange på besøg. Alle foldere blev revet væk. 
Hanne Mie er tovholder på projektet i forhold til os. 
 
 
 

 


